ALY FZIVA EHHEY—IV

DCT

Diameter Correction Tool

|||||II|I1

l ~N



CABITIICE. ALY FEIVHERE !

BERT—/\RUITOSEHFEEIMNT

ETRICREDEVRUMT

ANy TR—OHERVD. TEECEN R U Z NI

B EA |

e

4

ALy RZ)VICKBINT

MIULERUDARTEZILN TILT,
Y ITRKDONEELE TIHIATRE

-
_—
e
e __ -
— =
= -
- =
= -
= =
.= -
- _' ' E

ALY RNV EYIR—bTHIDDY—Ib

3DDY—ILT
EXHR D B3 E D HiRL
I THRE DEIE
TEGFmOREL
ZRIBULET .

ALYBR=EI

ThreadPro

(NCT OIS LEREYIR)

#E P.2~

TREEFT Y MEOSEIE

- RPRGEIF. ALY RZIVINLICHETR
[TE¥RATEYMEDSZEE] T,

- F—TRI—DALvRI)VEEICIF
vV EBICRPRGEDZIENENT
BOF T, (C014F11ALEESHKD)

- RPRGZASITHTET. HIEFEZE
BEITHZENTERT,

1

RPRG

i P.2~

mI

ALYy R=EIVA
=F=WEY—IL

- ARL—Y 3 VAIREIF S 1 2D EE.
- NCEEBBNUI—-Y3Vy7PvTL.
BRA TSR CXI AT BE

REL [RPRG] Z&RRo

- MIT2Y A XEERTHIEICGDE.

- INETHRADREE o fep R UOTERD B E =
BELT DI ENHRETT,

- AESEHEESHRU (BH) 35¥&8Z=100%~—-50%F T
AIERRET Y,

- XEUNBOTEREZ BRI TICHEMNRERMUEZ iR
IBHIEDERETT,




1 RPRG (TE¥EF 7t MEOSZ(E)

RPRG&(E ALY FENVINTICHERFITEFEATEY MEDSE(EITY,

e, Ty b7y TRICNCHHY AT ADINSA—F[C [TEFR] ZANL. F'—IHEELIEDIS.
IEZ{TOCVLWEXULIc. LH L. SRIEY vV IEICRTRENTVSRPRGIEZANTSHIET. ZD
[#sR - FHEMFRZEERB T D ENTERT,

+0.150

#) - TENR@75, EvFI1. RIWIIE10 (Y—JUNo.:8304721)
+0.118 - HRUYA X M10X1
- B¥ERESEE 0 ~+0.118 (ISO-5H).
N 0 ~+0.150 (ISO-6H)
20

(@]

§§ 2o RPRGOHIEZ AN LIRS (AHfE : 3.681)
2]
B¥E O
o JXEEHIE

1.RPRGFEZEETT, RIMLICHEVWTE IMTRRICIDEDDTY, AUMITDLRE TS,

2. X—KURUAFISO : 5BH(IH1#R). =7 7rAIFANSI: BBOSHRUBEICRBEFHEZRELTNEX T,
EAT—/(R- Ro) [ HPICTEMUTWAINCTOI SLERY T K ZTHIAWCEWERICER &
FBHRPRGZHRELTCVE T,

3. AVYRIIDIERICHL. [RAMIIR(TERICHUT INITESRNDDRU YA X) |ZREICEH
UTMET T[RRI UAD YA XZMIT T B15EE RPRGRDNETVWHIEDHEELLED T,
4. 2014F1 1 BEEDIDBERALELEDE T,

z ThreadPro (ncoossafmvom)

- BFEREERLD.
127 EFEICH I <

- BEEONCESEICHE [

- I BYARE
ERATRCHEDYT,
15 [RPRG & %R

* RPRG=IE#&#T7tvMEODSE(E

=
o) E'I [ThreadProl [&
® 55



https://bit.ly/3IT9k2A

3JUMVEWEEﬁE%ﬂbEET

CNFETRADEBEL >fcHRUOTEDEHN R ZHRICHELT D
CEDTEET,

nurzyd AU—7J I\ RIL
i |
[ |
ha g TN Y

BERRLTSI+AU—J+EREI N O3,
Sl EsEEIH R (6H) FEE100% ~—50%. 7EE L.

#l) M10X1DIEE

AR IERRE

40150 "TTTTTTTTT" T +150

+0.118 ---

S EREY-IVERURG. LEORBOZY-TIEH5( YL BETORBORHEE
‘ HELTATEDTEET, (ALY RSIINIERDBOERREICERTS,)

@ = ®@ -
Hallc v @ sH1a L OHE(C
BHEY—ILD — AU—TELT
LFBETDHET 2U—TZONTVB
E i RURD, IV NCEETS

XEUZHRD

BEWEY )%=
E i HRULHLS
REWD

MAEEIRFERTY, DRUDOEEHERRFS—IZTERATEL. (PEER)
KMEARIBICKOTRYREMEBRATERVESHTSINE T,



XEUH

AU—=T5NE

FU RQUR |LONEONZERUES(mm)| AU—T5E | £ E | REMR
EDP No. Thread Size THLGTH Measurable Depth (mm) in Blind Hole Sleeve Dia. Stock (Yen)
9342000 M6 X 1 - 15D 9 9 ~ ®13 D 55,000
9342001 M8 x 125 — 15D 12 12 ~ ®13 D 56,200
9342002 M8 X 1 - 15D 12 12 ~ ®13 D 54,600
9342003 M10 x 15 - 1.2D 12 12 ~ ®15 D 56,800
9342004 M10 X 1 - 1.2D 12 12 ~ ®15 D 56,800
9342005 M12 x 1.75 — 1.2D 14.4 14.4 ~ ®17 D 58,400
9342006 M12 X 15 - 1.2D 14.4 144 ~ 17 D 57,200
9342007 M12 x 125 — 1.2D 14.4 14.4 ~ ®17 D 58,400
9342008 M14 x 2 - 1.2D 16.8 16.8 ~ ®19 D 61,200
9342009 M14 X 15 - 1.2D 16.8 16.8 ~ ®19 D 60,600
9342010 M14 X 1 - 12D 16.8 16.8 ~ ®19 D 65,600
9342011 M6 X 2 - 1D 16 16 ~ ®21 D 65,000
9342012 M8 X 15 — 1 D 16 16 ~ ®21 D 62,400
9342013 MI8 X 26 - 1 D 18 18 ~ 23 D 69,800
9342014 MI18 X 15 — 1 D 18 18 ~ ®23 D 65,600
9342015 M20 x 26 - 1 D 20 20 ~ ®25 D 76,000
9342016 M20 x 15 - 1 D 20 20 ~ ®25 D 69,800
9342017 M24 x 3 - 1D 24 24 ~ ®29 D 88,600

D IFUE+HMMEIOERDHHHBE. AU—THARUTOESDHSH 2 BAE. HHBHHICHEDET, D =R

2) BH. 2k, 1#kDRUICEERTETT,
3) HRUNLEEDNRDIBEE. DCTORURELDE. DRURHPRVNC EZTHEER T,

3BH

XEUS

Y—JUNo. 200y RUR |[LEONEOMXERURS(Mm)| AU—J%R | £ E | REMR
EDP No. Thread Size THLGTH Measurable Depth (mm) in Blind Hole Sleeve Dia. Stock (Yen)
9342018 56 — 24UNJF - 1.5D 11.9 11.9~ 13 D 77,000
1) B+ 1mMmEZDOEND DS BIHE. AU—THELUTOESO NG DHEF. HEFEARMICED T, D =HRHEEER

2) HRUDIEXRDNRDEEF. DCTORUREDH. HRURNRVWT EZTHER T,

fan=—t +-Hars]iH[AT=Loic Al AN $HRL YL ZEL. XEUE, SFIv b by T BLDINHGRE. HikmRbEDE T,




AVYRENWIV=X SAIFvI—8

IMZRUHA
TS5y hvHy

AF—)VHA
TS5y Nhvy

AF—)VRBTTE
TSRy NhvE

JEE% - MBS TR
TS5y hvHy

INMT0O TSRy avy
%71V &

A8
2135
TSRy MAvE

I\ R
TSRy MAvE

KBIEN A
TSRy NhvE

I\ 70
TS5y Mavy
RILFRAV b

SITH

EamIA
A=—]\—
TSRV

SMIA
T E

A—=I\—T SRy K

A—=I\—TS5y bk

oM. EvF0.250/NERL
PSS
- By o XFE. 27U, B,
EBSEET
® 50HRC%H#BX =B, i
WH-VM-PNC | e #ALEINIERE (M2LLLE)
e X—KNLRU.SRUL. 1=
.4‘ g ) I7ARUA
o V6. v F0.75h St
) - oz, 27V LA, HEE
oHTEL - 3D
o X— ML UH
e1=-J7A(RU.ERNRUA
WXO-ST-PNC m
o M6, v F1H S5
O IEHETE. MASSAES
WX-PNC o X— LG, 1=T7 1R,
R = 8 Tt
® 1D VY — NTATE YT
- (iR
S | eyHiT BT L TREDEETAE
-PRO P g
y'%"wm«ru b z' g < f OB T v TRIBT. BEERNT
¥
LS BEIR
or.serenet, GHNGREE. . 8
e | (RS @
oreney | NN 20 2
TFRIV B
® 1 AT TyUNT. mEO AT,
HRUIMTHEE
DR-PNAC o 7S . B OBRERM TS
DR-0-PNAC M___ﬁ_)

Thread Mill

TSRy MY IRF—TIRAI (AR OEREHIR T,

ALY RZIVOFERIFIALY RV Y-X]ZTETEL,




RUDSBHEICEK . F—IRI—-DF—IRm

LG RURARRYS —Y

nZE CERATEL,

LG ERFTRLUS—Y

$HRUH
EOA LEDR

HLUH

‘O
S o | ¢

EDA

RUARRYT —YF RURKBEBUZHFRIC
EHSNTHD. [RUIZ@ORIEIEDRID2
DORFITHICIDRELE F, ERDIIS
T—I AR TRET—=IDIEDRIC(E FERD
BRICLDOTHERERERDDGDE IO, ISO
A CIFERID DD FEA. HEBERUNIED
AT —IZEH SNIcIFDDVRS (ST UHE
EBELFTRLIAH RUDERICDEDT
BOIRD EDRAIT—IZ HIBG<F TR
& EESNAINSET—ID20ER (ANSIT
XUAFFECTIE 3EERLIA) ZHB X CTRUIAR
TIRFNEZDRUIFREICEREEDE T,

(G-PF-PS)
HRUH HRUH
EO Al
EO A LD
o I B
LD

BRAFTRUFBI41.9DJIISHIEICEKD, ISOEENERDJIIS BO203
(MZ4ZEBNET D) DHICIIS BO202 (KiisaZzEENET D) h'F
U<EMENE L, TNUTRVRUT —IDRAEHARIEICCHES N, T—/
RUICH|ENTZJIS BO253(PS) FMEMZEBNEL. T—/{BRLEF
THRUDEEDEELDCD. QUT—I TS IT—IDHEED, UVT
T—IRBBELIEOEUC. —HTHBIEEZEENLLCJIS BO254 (PF)
HHIESNE LI, €D% JIS BO202(ERTATRAL) (FIEM 57 F(ClES
NUSO (S0 228/1) DABZMRELICEDZ "REAE" L. RUES
Z'G" TROUERDJISICH oI PF FIMEEI TRELCLE T, &5

([CJIS BO203 (BAT—/tal) BISOMREEUISO 7/1) ODRBZRELICH

D7 FEAE LU RUELSZ R,

c'.'Rp” TERHOUL. EEDJISICdo

Z'PT" . "PS" [F[HIEE]I THRELTWVE T,

BRF—I\
RUY—Y

(NPTF)

ERT—/{RUDRES IO T—/{RU
[CEHDSERTFTHRUDREICERSE
nNenRLsr—yc 7—/\RLCITZI5—
IET—)RUUYIT—ITIHEELEDZE
9. T/ RUFEFT—/I\BRUDH
ERZEZRAE T BICIE. TNZENT—/1
UISIT—IDREAmESE. T—/ 1
LUV IT =Y DIVRRIREDUIRE(CK
D, T=IORUFEFT—/IBRUICF
O TlEHHDBEEE BERCFEETF
DRIHGHIRERSDEHE CHNFEEL
TEBDEHELERT. ERT—/RUIEHE
M7 F(CIESN. ISOFHEAEISO7/1) D
WEZ REAE TREL. RUESIFR.
‘Rc” . ‘Rp’ TKL. PT . "PS" [3HEEK

DJISICHorelHifEE] TRELTWNE T,
FISOERRLZT TV I TG,
RUESDBHD=ZETER TS,

—JRm

A MRS — I HEE—E

. —

FPAUNBRIE(ANSI) [CLDEHA
F—I\RUT—I T WMEED
MHEF—REBEOERT —/(1
UINPT) DREICERAULE I,
NPT —J(CIFTIREDHDH
D, TVWBDFEEWNAWVNBIET —
JBERBODEIH. QLTSI
J—I, RCUVIT—IED 3R
PIREMDETA T (L) B—RRHT
T, SRURETDFEVAIF, BE
57— /\RUDEETETH D
EE BRUEHRUDEmRH T —
JhROYIRIF(BASIC) DAIE
([CERLIETDKRDITERIITTHD. D
2ODYIREGF. FATEDRK
BrUOBINERULTVET,

S| ETE T,

. —

PXUNEBANSD) [CXDEHR
T—=I\QUT—I T mff. B
B, fZEEIE EDO BB RECED
BElCERASN. Y—ILMZFEA
UEWRS A2 —)UC. T HEZ R
DRIICHEOTVET, F'—I%&
FRUESE L1-TSJ&01-UY
JC. BRL - HRUDFfHDDE
(L) ZR&EL, L3-TSJ&Le-
U>J7T 8RLU-HRUDLYF
WHDORS(LIEL2-L]) ZirE
LFET, 2LC.2DD5—IL1-
TS0ELB-TSIX(FLI-UVT
EL2-UVIDYIREDBERAMUE
Z 1/2BELRCTHTEITKD,
KREDT—/\EORILEZLE I,
XLSREEBRCTIN L2, L3
(FRERBNELEDE T,

GAUGES
STOCK LIST

e AE-ER




$HR UHHEICIE

Ve L)

E-U—p
JIS 1R - MS KRR HHRARE !

FEYS XA EERR ' HHERITHRVE

YIITVARLIY—b
YV IEUTHRDMD(EEAR |

DETEL,

shaping your dreams

A-LRS—-FD =4
T442-8543 EHRE)IIMAEHTR=TB22%&ith
7 (0533)82-1111 FAX (0533)82-1131

REAXERED

T140-0002 SRR X 14-12-6
RINZ—TA RF+FILFT— 198 T(03)5715-2966 FAX(03)5460-2966
FEEAEZER

T550-0013 KBRAFARRAFEXHET2-4-2 4055
(06)6538-3880 FAX(06)6538-3879

TIVT— 3 VEHER

T451-0051 EHIRREEHRXAEHEIS-1-17

BIZriumB B 45 2(052)589-8320 FAX(052)561-8310

il & 2(022)390-9701 £ H 2(0268)28-7381 B & 2(078)927-8212
B8 1L .(024)991-7485  E& [f] T (054)283-6651 % R .(076)268-0830
X W B(029)354-7017 R Y B(053)461-1121 [ [ 2(086)241-0411
il £ B(0270)40-5855 =2 ]Il B(0533)82-1145 [ B T(082)532-6808
FEE 2(028)651-2720 = O] T (0566)62-8286 jue| (087)868-4003
S .(025)288-3888 ~3% @(0533)82-1145  Si M 2(092)504-1211
B R B(03)5715-2966  HAHE B(052)589-8320  JLSUM B(093)922-8190
J\EF B(042)645-5406 I B 2(058)259-6055 HE KA (096)386-5120
[E K .(046)230-5030 R # ©(077)553-2012

# 55 T(0266)58-0152 K PR T(06)4308-3411

A I B & - &

0120-41-5981

TR#KH. SHHREZER<

[32227-93vFAx] 0533-82-1134 hp-info@osg.co.jp
(ZOthDBELEDLEIF ) E-mail:cs-info@osg.co.jp

(iMool [ https://www.osg.co.jp/

(TEOHEIfHE SRR -)
ASa=y—vavi4viL

0OSG Corporation

3-22 Honnogahara, Toyokawa, Aichi, 442-8543, JAPAN
TEL. +81-533-82-1118 FAX.+81-533-82-1136

/MN\ZRCBEOVNRLIEDIC

O EZFERIDHIE BUETDERNHDHDT. O LEDLINHKNELEofeOEAZRIELT TS,
HEHN—RERF REWFEFEALTTEL).  ORBE-ERRIOREUCS BSICEAZRIELTTEL,

OLINAFFHRF THRSIENT TS, OTEICFFZEMAENT FEL,

\.ﬂ]b(@"l;ﬁi%?ﬂ@tiu’ﬁ?éua O THIIC TEDTA#RZETO>T L. /

/N safe use of cutting tools

@Use safety cover, safety glasses and safety
shoes during operation.
@Do not touch cutting edges with bare hands.
@Do not touch cutting chips with bare hands. @Please use correct tools for the operation.
Chips will be hot after cutting. Check dimensions to ensure proper selection.
\.Stop cutting when the tool becomes dull. /

R@CDOVTE BICHAR URZETOTHBODFRIDT, FEFL<EHYOT
BEARZEEEITDHENDDET,

@ Tool specifications are subject to change without notice.

OSGHiEIE

@Stop cutting operation immediately if you hear any
strange cutting sounds.
@Do not modify tools.

MAEBIBHNBSOEMERE - AL UE T, Copyright ©2015 0SG Corporation. All rights reserved.

P-15.web(DN)
23.12



